

Эта часть рассказа будет вестись от имени Жени.

А пришла в себя я оттого, что я обнаружила себя сидя верхом на Гоше, а сзади в мою нетронутую никем попку пытались впихнуть член. Мне казалось, что это происходит со мной во сне, но явственная боль в моём раздираемом заднем проходе становилась всё сильнее, пока мне не показалось, что в меня воткнули что-то большое и это что-то разрывало меня изнутри. Полностью открыв глаза, я с ужасом увидела под собой Гошу, а обернувшись на предмет того, кто находится сзади, осознала, что это не сон, а ужасная явь — Валера пригвоздил меня к Гоше, орудуя в моей попке своим членом. Я была расплющена между ними, не имея возможности вырваться, так как снизу была насажена на Гошу, который крепко обхватил меня руками за за спину, а Валера меня крепко прижимал к Гоше, разрабатывая мою задницу.

Боль сначала была ужасной, я плакала и кричала, но им было по барабану, и я смирилась с происходящим, желая только одного — чтобы они побыстрее кончили и отпустили меня. Потихоньку боль в моей растянутой попке утихла и сменилась необычным чувством эйфории — два члена, снующие во мне сначала попеременно, стали двигаться в унисон, а парни, почувствовав перемену в моём настроении, стали более ласковыми и шептали мне на ухо, мол, какая я классная и красивая тёлка. Кончили они быстро, минут через пять накачав обе мои дырочки своей спермой, я обрадовалась, думая что всё закончилось, но они не отпустили меня даже пописать, предложив найденное в углу ведро. Пока я писала, они приложились к бутылке коньяка и после протянули её мне, когда там осталась четверть. Я одним глотком выпила её содержимое, которое живо согрело меня, а они посадили меня на стул и поднеся к моему лицу свои члены, велели обсосать их и почистить от своей спермы и моих выделений. Я обсосала дочиста Гошин член, а член Валеры взяла в рот с некоторой брезгливостью, так как он был в выделениях моей задницы, но мне пришлось подчиниться, смотря на их решительные лица. На этом мои приключения не закончились, ведь благодаря моим стараниям их достоинства снова встали и они поменялись ролями — Валера лёг на кровать, посадив меня на свой член, а Гоша без труда вогнал своего молодца в мою раздолбанную попку. На этот раз они не спешили, смакуя свои движения и называя меня блядью, шлюхой и хуесоской, и если бы не показная грубость, я бы кончила, а так мне пришлось лежать между ними, расслабиться, ведь толку от моих криков не будет, терпеть, молчать и получать удовольствие. Они даже стали снимать меня на камеры своих мобильных, чему я сопротивлялась, но пара сильных шлепков по попе утихомирила меня, а они оторвались со мной по полной, получив в придачу порноролики со мной в главной роли. Отпустив меня домой, они посоветовали не идти в полицию, так как в этом случае в сети появится порновидео со мной в главной роли.

Я проспала целые сутки после случившегося, прошла неделя с тех пор, и я вспоминала случившееся как ночной кошмар, как вдруг меня вызвали Гоша с Валерой и под страхом появления на свет моего секс видео потребовали моё присутствие по указанному ими адресу, оказавшемуся пустовавшей квартирой их друга. Мне пришлось пойти туда и сжав зубы терпеть то, как они измываются надо мной, ставя в самые немыслимые позы и затравав до потери пульса. После этого они раз в неделю вызывали меня и трахали как последнюю

шлюху, пополняя коллекцию порновидео и превратив в свою сексрабыню.

— А Игорь знает про твои сексприкключения? — Знает, но со мной он только один раз общался после того дня, с горечью упрекнув меня в том, до чего же я докатилась. Я хотела рассказать всё как было, но он отмахнулся, сказав, что всё что произошло, уже не вернёшь. После этого он не подпускал меня к себе, а к Кате сам не мог подкатить, так как она была с Пашей, а теперь с тобой. Надо отдать ему должное, он не обмолвился с Катей ни словом про эту историю со мной, а я после того как мы поступили в МГУ, только на разные факультеты, уговорила Катю на пару снять квартиру в Москве, не ехать же каждый день в N-ск и обратно, а в общежитии жить не хотелось, да и родоки наши небедные и помогают нам деньгами. Ну так вот, я, пользуясь случаем, выбросила старую симку и вышла из соцсетей, надеясь таким образом уйти из поля зрения этих ублюдков.

А на днях Катя объявила мне о том, что мы вдвоём едем домой на свадьбу Сёмы, нашего одноклассника. Меня аж холодным потом прошибло, я только успокоилась и почувствовала себя человеком, а тут — на тебе, снова появятся Валера и Гоша и теперь не оставят меня в покое. Как только я ни пыталась уговорить Катю не ехать, она всё-таки настояла на своём, ну а я не могла рассказать ей о случившемся, и единственный спасительный вариант состоит в том, что ты поедешь с нами, но Катя с тобой поедет как я, ты будешь ей защитой, и эти козлы не посмеют при тебе к ней подкатывать, а я как Катя, а мне ещё предоставится шанс заарканить Игоря. Я уговорю Катю на этот шаг, мотивируя моим желанием сойтись с Игорем, а ты пей поменьше и будь на стрёме, ведь чуть что Катя окажется в лапах этих дебилоидов.

Андрей, конечно, стал на дыбы, но я успокоила его, льстя ему тем, что к Кате опасно подкатывать, рискуя получить по мордасям от такого защитника, да и от неё самой, а заодно напомнила ему о том, что он как бы мне должен, и пойдя мне навстречу, мы будем квиты. После долгих уговоров он всё-таки согласился поехать на моих условиях, а мы пообещали друг другу не влипать в глупые ситуации и держать уши на макушке. Я одела короткое очень смелое платье, облегавшее мою фигуру как вторая кожа, и дураку было видно, что на мне нет нижнего белья, а ещё вдобавок — груди были как голые, да ещё с торчащими от возбуждения сосками. Это платье я с большим трудом одолжила у Кати, а улыбнулась мне удача потому, что она сама хотела надеть его на свадьбу, но Андрей встал на дыбы, и она с тяжёлым вздохом отдала его мне. Когда я нацепила его на себя и стала красоваться в зеркале, Андрей покрутил пальцем у виска и бросил мне, что я сама себе хозяйка, и он за меня не в ответе. А Катя одела шикарный костюмчик в виде свободной короткой мини юбки и стильный пиджачок на голое тело, под которым тоже угадывалось отсутствие лифа, так как полностью была видна ложбинка между грудями и небольшая часть самих полушарий, но в целом грудь была прикрыта, и по сравнению с моим нарядом её прикид выглядел целомудренным.

Ну вот мы наконец на свадьбе! Сказать, что я и Катя произвели фурор своим видом — ничего не сказать. Хорошо, что Андрюха был рядом и до поры до времени мы все держались вместе, пока Игорь не стал ухаживать за мной, думая, что Катя это я. Я благосклонно стала принимать знаки его внимания, мы стали часто вместе танцевать, только пару раз я танцевала медляк с одним солидным мужчиной лет 50-и, которому так приглянулась, что он признался мне в любви, но Игорь, видя его настрой, сам предложил мне уехать отсюда в хороший клуб и продолжить веселиться там, а я, видя, что с Катей всё в порядке, Валера и Гоша не достают её и сидят тихо, согласилась, и попрощавшись с сестрой и Андрюхой, ушли. Время в ночном клубе мы провели весело, я в танце выделяла немислимые па, вокруг

меня стали виться двое здоровых накачанных самцов бандитского вида, один из которых предложил мне тысячу евро за ночь с ним, я ничего не обещая, увильнула от него, сказав что припудрю носик в туалете, а сама шепнула на ухо Игорю, чтобы он ждал меня на выходе. Идя в сторону туалета, и заметив, что эти мужики потеряли меня из виду, я пошла к выходу, и подхватив Игоря под руку, вышла из клуба. Чтобы не терять впустую время и избежать неприятностей, я предложила Игорю отвезти меня в свою берлогу, Игорь со счастливым лицом взял такси и мы поехали к нему, где он, счастливый донельзя, ублажал меня до утра. Под конец, обессилив от блаженства, я заснула вместе с ним в обнимку на широкой кровати.

Проснувшись я в час дня в крепких объятиях Игоря. Мне с трудом удалось расцепить его пальцы, сомкнувшиеся на моей левой груди, а на правой покоилась его голова.

Освободившись от его крепких рук, я услышала его сонный голос, которым он спросил, куда я собралась. Сказав, что надо освежиться, я ушла в большую ванную, встала под ласковые струи душа и смыла с себя всю усталость. Обтеревшись махровым полотенцем, я обернулась в него и пошла к зеркалу наводить марафет. Крася губы помадой, я увидела за спиной голого Игоря, который обнял меня сзади, целуя в шею и лаская мою грудь. Я хотела разозлиться на него, но увидев его светящиеся любовью глаза и почувствовав давление его окрепшего члена, упирающегося в ложбинку между моих ягодиц, моя злость испарилась, к тому же внизу живота запорхали бабочки и моя киска благодарно отозвалась на ласкающие её пальцы Игоря, щедро оросив их своей влагой.

Видя, что я сдалась, Игорь взял меня на руки и понёс к кровати. Уложив меня на грудь, он подложил под мой живот подушку, раскрыл мои ягодицы и стал ласкать меня своим языком. Он сводил с ума своим нежным языком, который слизывал мои соки, нежно теребил и облизывал клитор, доведя до сильных спазм, ведь меня так никто ещё не ласкал. А когда его язык стал ласкать мой анус, я затрепетала в его руках от непередаваемого наслаждения. Пиком острейшего удовольствия стало проникновение его языка в мой анус, он ласково и настойчиво ввинчивался в него, доведя меня до бешеного оргазма. Я сотрясалась от судорог небывалого доселе оргазма и распласталась без сил, пока не почувствовала в своей задней дырочке нечто большее, чем его язык — головка его члена на удивление без особого труда вошла в неё, но по мере дальнейшего проникновения появилась боль и дискомфорт от раздирающего меня члена — уж слишком он был большим, где-то 25 см в длину и таким толстым, что одной рукой я не могла его обхватить. Я взмолилась о пощаде и стала дёргаться под ним. Игорь сжалился надо мной, войдя в мою киску, которая с удовольствием приняла его и вскоре я опять улетела, паря на крыльях острого оргазма.

Придя в себя, я краем глаза увидела, что уже три часа дня, встрепенулась, встала с постели к неудовольствию Игоря и стала звонить Кате, не одеваясь и чувствуя необъяснимое чувство тревоги. Её телефон был недоступен, тогда я впала в панику, но по совету Игоря стала звонить Андрею. Он, как ни странно, быстро взял трубку и дрожащим голосом ответил: «Алло, Женя, у нас проблемы!»